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Parentfeedbackform

Response:Itisobserved thatthe parentresponded
showed 54.5% were graduate,22.7% were post

Copy
Yourqualification

110responses

60 (54 59%)
Graduate

Post-graduate 25(22.7%6)

Any other
Ph D 1(0.96)

Count: 28

Any other 28 (25.5%)

20 40 60

graduateand 25.5% were havingbusiness(anyother)

Response:Itisobservedthatparentsof
32.7% were employee inpublicor privatesector,24.59%

were havingbusiness

Your occupation Copy
110responses

Cultivation 3(2.7%)

Business 27 (24.56)

Employee (PublicsectorlPrivate
sector)

36(32.7%)

Any other 44 (40%)

20 30 40 50

ndA

Principal
V.S.P.M'sColege ofPhysiotherapy
igdohHils,Hingna Road, Nagpur-19



Response: out of totalresponses65.5% were fathers,26.4% were mothers

Copy
Relationshipof ParentwithStudent

110responses

Father

Mother
26.4%

Brother

Brother

Sister
Husband

65.5%

Response:9.1%parentsfeels
thatthe qualityofeducation

inthisinstituteisexcellent,36.4% graded

verygood and 47.3% graded good grade tothe institute

Copy
Gradethequalityof education

inthisinstitute.

110responses

Excellent

Very good
47.39%

Good

Average
Poor

9.1%

36.4%

Principal
V.S.P.M'sCollege

of Physiotherapy.

Digdoh Hillis,Hingna
Road, Nagpur-19



Response:
10% ratedexcellent,32.7%

ratedverygood
and 52.7% ratedgood

grade forthe quality

and the relevance
ofthe coursesincluded

intothe
curriculum

How do you ratethequalityand
relevanceofthe

coursesincluded
intothecurriculum?Copy

110responses

Excelent

Verygood

527% Good

Average

Poor

10%

32.7%

Response:
14.5% ratedexcellent,31.8%

ratedverygood,
36.4%good and 13.6% averagefor

their

opinionabout
otheractivitieslikeseminars,

meditationclasses,
culturalevents,sports

and otherco-

curricularactivities.,
conducted/ organized by the institute

Copy
Rateyour opinionabout

otheractivitieslikeseminars,
meditationclasses,cultural

events,sportsand
otherco-curricularactivities.,

conducted/organizedby
theinstitute

110responses

Excellent

Very good

36.4%
Good

13.6% Average
Poor

14.5%

31.8%

Principal
V.S.P.M'sCollegeofPhysiotherapy,

Digdoh Hils,Hingna FRoad,Nagpur-19



Response:10.9% ratedexcellent,36.4%ratedverygood, 40.9% good and 10% average rate

youropinionabout the departmentalstaffand theirsupportto yourward

Rateyouropinionaboutthe departmentalstaffand thelrsupporttoyourward CopY
110responses

Excellent

VerygoodGood
Good

45 (40.9%6)

10% Average

Poor

10.9%

36.4%

Response:11.8% ratedexcellent,31.8%ratedverygood, 42.7%good and 12.7%average rate

youropinionaboutthesubjectfacultiesand labequipment

Rateyouropinionaboutthesubjectfacultiesand labequipment Copy
110responses

Excellent

Very good

Good42.7%

12.7% Average

Poor

11.8%

31.8%

Princlpal
V.S.P.R'sCollegeof Physiothemor

adoh Hilis,ingns Road, ihazpui



Response: 11.8%ratedexcellent,27.3%ratedverygood,
52.7%good and 5% average rate

confidenceon the employabilityof their
ward based on the currentprogram of study

CopyYour confidenceon theemployabilityof your
ward basedon thecurrentprogram of

study

110responses

Excellent

Very good

52.75% Good

Average

Poor

11.8%

27.3%

Response:9.1%ratedexcellent,26.4%ratedverygood,
51.8%good and 11.8%average

opinionabout academic growth of their ward

CopyRateyouropinionaboutacademic growthofyourward.

110responses

Excellent

Very good

Good
51.8%

11.8% Average

Poor

9.1%

26.4%

Princlpal
V.S.P.MsCellege ofPhysiotherapy,
Digdoh Hils,Hingna Road, Nagpur-19



Response:14.5% ratedexcellent,31.8%ratedverygood, 46.4%% good and 7.3% average

opinionaboutthe communication skillsof theirward

Rateyour opinionaboutthecommunicationskillsof yourward. Copy
110responses

Excellent

46.4 Very Good

Good

Average
T3% Poor

14.5%

31.8%

Response:21.8% ratedexcellent,31.8%ratedverygood, 41.8%good totheirward's
environmentalconsciousness about-energyconservation,cleanliness

CopyRateyourward'senvironmentalconsciousness about-energy
conservation,

cleanliness.

110responses

Excellent
41.8% VeryGood

Good

Average

Poor

21.8%
31.8%

PrincipalV.S.P.M's
Collegeof

PhysiotherapyDigdoh Hils,
Hingna Road,

Nagpur-10



Response: 39.1%ratedexcellent,39,1%ratedverygood, 18.29%good ratethe
Libraryfacilitiesprovided

Rate the Libraryfacilitiesprovided

Copy110responses

Excellent
Very go0d

18.2% Good
39.1%

Average
Poor

39.1%

Response: 16.4%ratedexcellent,19.1%ratedverygood, 39.1%good and 16.4%average and

9.1% rated poorfor the Sportsfacilitiesprovided

CopyRatethe Sports facilitiesprovided

110 responses

Excellent

Verygood16.4%
Good

Average
39.1% 9.1%

Poor

16.4%

19.1%

Principal
V.S.P.M'sCollege ofPhysiotherapy.

Digdoh Hils,Hingna Road, Nagpur-19



Response:
15.5%parentratedexcellent,

27.3%ratedverygood, 44.5%good and 12.79%rated

average forteachersengaging
studentswith real lite activities,teaching moral valuesand shaping

theircareers.

Inyouropinionplease
rate,teachersengaging

students withreal
lifeactivities,

teachingmoral
valuesand shaping

theircareers

Copy

110responses

Excellent

Very good

Good

Good

49 (44.5%)
Average

12.7% Poor

15.5%

27.3%

Response:
11.8%parent ratedexcellent,

34.5%rated verygood and 46.4%ratedgoodforthe

atmosphere
ofthe Institute

Ratetheatmosphere of
theInstitute

Copy

110responses

Excellent

4649%
Verygood

Good

AveragePPoor

11.8%

Excellent
34.5%

13(11.8%)

Princlpal
V.3.P.M'sCollege

ofPhysiotherapy

Dhgdoh
Hifs,Hlngna

Road,Nagpus-1



Response:On theirward given enough exposure as faras careerorientationisconcerned,14.5

parentratedexcellent,22.7%ratedverygood,
50% rated good and 10.9% ratedaverage as

theiropinion

CopyYourward givenenough exposure as faras careerorientationisconcerned

110responses

Excellent

Very good

Good
s0

109% Average
Poor

14.5%

Very good

25 (22.796)

Response:15.5%parent
ratedexcellent,30% ratedverygood, 44.5%% ratedgood and 8.2%

ratedaverage fortheauthoritieswhich areeasilyapproachableregardingany queries.

CopyThe authoritiesare easilyapproachable regardingany queries

110responses

Excellent

Very good
445%

Good

Average8.2%

Poor

15.5%

30%

PRINCIPAL

Princlpal
V.S.P.M'sCollege ofPhysiotheran

Digdoh Hills,Hingna Road, Nagpuiie

Sade


